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معاونت آموزشی - مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی

فرم طرح درس 

نیمسال تحصیلی: 404-1403
	نام درس: پرستاری از اختلالات حاد و مزمن
	نوع درس (تئوری/عملی):تئوري
	ساعت درس: 8 ساعت

	رشته تحصیلی: پرستاری
	مقطع تحصیلی دانشجویان: کارشناسی ارشد         
	محل برگزاری:
	مدرس: دکتر هادی عباسپور


هدف کلی درس:  فراگیران با اتکاء به آموخته های قبلی خود، مراقبت‌های پیشرفته پرستاری و آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات حاد و مزمن (اختلالات سیستم قلبی – عروقی، تنفسی، عصبی، عضلانی و اسکلتی) را فرا گرفته و بر اساس یک الگوی منتخب پرستاری به کسب مهارت در زمینه مراقبت پیشرفته از مددجویان در بیمارستان‌ها خواهند پرداخت .
	شماره جلسه
	اهداف میانی  (رئوس مطالب)
	اهداف ویژه (بر اساس سه حیطه اهداف آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی)
	طبقه هر حیطه
	روش یاددهی

یادگیری(
	رسانه هاي آموزشي
	تکالیف دانشجو

	1
	بیان و شرح اهداف درس 
اصول مراقبت پیشرفته در بیماران با بیماریهای ریوی که کاندید انجام تستهای تشخیصی ریوی هستند

	در پايان هر جلسه از دانشجو انتظار ميرود كه قادر باشند:
1. تستهای عملکردی ریه را بیان نماید
2. تست های تشخیصی غیرتهاجمی را توضیح دهد.

3. تست های تشخیصی تهاجمی را توضیح دهد.
4. مراقبت های پیشرفته پرستاری در مداخلات تشخیصی را شرح دهد

	عاطفی
شناختي

شناختي

شناختي
	پیش سازماندهنده
پرسش و پاسخ
سخنرانی
	وايت بورد

پاور پوينت

تصاوير

جداول
	

	2
	اصول مراقبتهای پیشرفته پرستاری در مددجویان مبتلا به اختلالات حاد و مزمن تنفسی 

	1) نارسایی حاد تنفسی را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
2) سندرم زجر تنفسی را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
3) آمبوبی ریه را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.

	عاطفی
شناختي

شناختي

شناختي
	پیش سازماندهنده

مباحثه​ای سخنرانی
	وايت بورد

پاور پوينت

تصاوير

جداول
	حضور بموقع و منظم در جلسات درسي و رعايت مقررات آموزشي                               شركت فعال در بحثهاي كلاس و پرسش و پاسخ، مطالعات پيش كلاسي

	3
	اصول مراقبتهای پیشرفته پرستاری در مددجویان مبتلا به اختلالات حاد و مزمن تنفسی 
	1) بیماریهای مزمن انسدادی ریه را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
2) هیپرتانسیون شریان ریوی را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
3) سل ریوی را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
	عاطفی
شناختي

شناختي

شناختي
	پیش سازماندهنده

مباحثه​ای سخنرانی
	وايت بورد

پاور پوينت

تصاوير

جداول
	حضور بموقع و منظم در جلسات درسي و رعايت مقررات آموزشي                               شركت فعال در بحثهاي كلاس و پرسش و پاسخ، مطالعات پيش كلاسي

	4
	مدیریت راه هوایی و مراقبت های پیشرفته پرستاری در تراکیوستومی، تهویه مکانیکی، پیوند ریه، نوتوانی ریه
	1) اختلالات نئو پلاستیک ریه را تعریف نماید و بر اساس تشخیص های استاندارد پرستاری، مراقبتهای پرستاری و روشهای درمانی را توضیح دهد.
2) مدیریت راه هوایی و مراقبتهای پیشرفته پرستاری در تراکیوستومی، تهویه مکانیکی، پیوند ریه، نوتوانی ریه را توضیح دهد.
	عاطفی
شناختي

شناختي

شناختي
	پیش سازماندهنده

مباحثه​ای سخنرانی
	وايت بورد

پاور پوينت

تصاوير

جداول
	حضور بموقع و منظم در جلسات درسي و رعايت مقررات آموزشي                               شركت فعال در بحثهاي كلاس و پرسش و پاسخ، مطالعات پيش كلاسي
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الف) تکالیف نظری دانشجویان:
1- ارائه مباحث درسی با توجه به سرفصل درس توسط دانشجو بصورت خلاصه
دانشجو موظف است خلاصه آنچه در کلاس درس آموخته است را بطور خلاصه نوشته و ارسال نماید. 
2- ارائه خلاصه مقاله
هر دانشجو موظف است یک موضوع در حیطه مباحث درسی را از جدیدترین مقالات علمی انتخاب نموده و به صورت خلاصه مقاله ( یک صفحه A4) در موعد مقرر تحویل و ارائه نماید.
3- ارائه یک مقاله مروری 
هر دانشجو موظف است یک موضوع مرتبط با حیطه مباحث درسی را از جدیدترین مقالات علمی تهیه نموده و در موعد مقرر تحویل و ارائه نماید.
نجوه ارزشیابی :
	واحد تئوری
	درصد

	· حضور و غیاب و حضور فعال 
	5%

	· ارائه یک بیب کارت در ارتباط با موضوع
	10%

	· ارائه کنفرانس
	20%

	· ارائه مقاله مروری
	15٪

	· آزمون پایان ترم
	50%

	· جمع کل
	100%


( روش یاددهی – یادگیری می�تواند شامل: سخنرانی، مباحثه�ای – گروهی کوچک، نمایشی – حل مسئله – پرسش و پاسخ – گردش علمی، آزمایشی





2

